Pytania do przetargu ,,Wykonanie izolacji pionowej $cian fundamentowych oraz

drenazu opaskowego budynku Wspélnoty Mieszkaniowej”
Otwarcie ofert 02.03.2018r. godz. 9.00

Pytanie 1
Prosimy o zaznaczenie ktory teren wokdt budynku nalezy do Wspdlnoty mieszkaniowej a
ktory do Miasta Tarnowa ktoérego administratorem jest Zarzagd Drég i Komunikacji w
Tarnowie

Odpowiedz
Teren na mapce kolor — zielony nalezy do Wspoélnoty.
Plac Ofiar Katynia; Ofiar Stalinizmu — nalezy do Gminy Miasta Tarnowa.

Pytanie 2
Prosimy o wyjasnienie po czyjej stronie ( inwestora, czy wykonawcy) nalezg Kkoszty
wykonania projektu organizacji ruchu oraz koszty zajecia pasa drogowego?

Odpowiedz
Koszty wykonania projektu organizacji ruchu oraz koszty zajecia pasa drogowego ujaé
w kosztach posrednich wykonawcy robot.



Pytanie 3
Prosimy o podanie dokladnych warunkéw odtworzenia nawierzchni oraz wskaznikoéw
zaggszczenia gruntu.

Odpowiedz
Teren przywréci¢ do stanu pierwotnego — przekrdj wykopu — drenaz jak rys. S3
w dokumentacji.

PROKURENT
Tarn6éw 20.02.2018r.
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